

## АО «МБ РУС» объявляет особые условия на покупку пикапа Foton Tunland G7

*Официальный дистрибьютор Foton в РФ, компания АО «МБ РУС», предлагает клиентам скидку в размере 500 тысяч рублей\* на приобретение комфортабельного полноприводного пикапа Tunland G7 в топовой комплектации 2023 года выпуска. Акция продлится до 30 сентября 2024 года.*

**Москва, 01.08.2024 г.** – Стоимость стильного и мощного автомобиля в комплектации Premium составит 3 310 000 руб.\*\* с НДС. Машина доступна в салонах официальных дилеров АО «МБ РУС» в более чем 30 городах России.

Помимо специального ценового предложения, для покупателей пикапов Tunland также доступны льготные условия на кредитные программы. Действуют особые программы для корпоративных клиентов и лизинговых компаний.

«Мы отмечаем высокий спрос на пикапы в России, этот сегмент рынка уверенно восстанавливается. Только за первое полугодие 2024-го продано почти вдвое больше пикапов, чем за аналогичный период прошлого года. Покупатели чаще делают выбор в пользу универсальной модели, такой как Tunland G7, на которой комфортно передвигаться как в городе, так и по бездорожью. Уверены, что специальные условия на покупку машины, а также качественное сервисное обслуживание в салонах наших дилеров и доступность запчастей делают этот пикап очень выгодным предложением в сегменте», – рассказала Наталья Королева, генеральный директор АО «МБ РУС».

Foton Tunland G7 сочетает яркий запоминающийся дизайн, оптимальный баланс управляемости на асфальте и внедорожных качествах, а также хорошую динамику и экономичность. Пикап оснащен тяговитым дизельным двигателем объемом 2 л. мощностью 162 л. с., 8-ступенчатой автоматической коробкой передач и полноприводной трансмиссией.

Благодаря высоким потребительским качествам и выгодной цене пикап будет интересен любителям активного отдыха, охоты и рыбалки, которым нужен надежный и вместительный автомобиль повышенной проходимости с большим грузовым отсеком. В кузове легко помещаются аквабайк, сапборд или квадроцикл. Для владельцев фермерских хозяйств Foton Tunland G7 станет незаменимым помощником при перевозке небольших партий груза и поездок с семьей. В свою очередь, начальники гаражей и руководители административно-хозяйственных отделов крупных компаний оценят универсальность, надежность и легкое обслуживание машины.

\* Дилерские предприятия АО «МБ РУС» вправе предоставить скидку в большем размере.

\*\* Указана рекомендованная розничная цена.

### *Справка о компании:*

АО «МБ РУС» (прежнее наименование – АО «Мерседес-Бенц РУС») основано в 1994 году. Компания входит в группу «АВТОДОМ». Основное направление деятельности: продажа, послепродажное обслуживание и гарантийная поддержка легковых и коммерческих автомобилей, а также продажа оригинальных запасных частей и аксессуаров.

В рамках расширения бизнеса в сегменте коммерческого транспорта «МБ РУС» совместно с группой «АВТОДОМ» заключили соглашения с китайскими партнерами, став официальным дистрибьютором Foton и эксклюзивным дистрибьютором Forland в России.

АО «МБ РУС»  
125167, Москва,  
Ленинградский проспект,  
39А

Наталья Санникова  
PR-менеджер брендов  
Foton и Forland  
Тел: +7 925 688 72 03  
E-mail:  
natalia.sannikova@mbrus.ru

Мария Жмак  
Директор отдела  
маркетинга и  
коммуникаций  
Тел: +7 985 304 34 65  
E-mail:  
maria.zhmak@mbrus.ru

<https://mbrus.ru>

Теперь компания уполномочена реализовывать и осуществлять сервисное обслуживание фургонов и микроавтобусов Foton Toano, пикапов Foton Tunland G7, а также грузовых автомобилей Forland. Это позволило «МБ РУС» расширить свое присутствие на рынке коммерческих автомобилей в РФ и предложить как готовые, так и индивидуальные решения для бизнеса.

Официальный сайт: <https://mbrus.ru>